IIpumep nporpamMmMbl JIMHEHHOM CTPYKTYPbI

3apaua.

Maremaruueckasi GOpMy/IMpOBKa 3a/laur: BeIUMC/IUTG U BbIBECTH Ha MeyaTh 3HaueHue
¢byHkMH y. MicxopHble 1aHHBIe X, a ¥ b BBeCTH C Kj1aBUaTyphl.

y =(a+2b) X /b+2a X
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2. JIMCTUHT NpOrpaMMBl.

program lab1;

uses

crt;

var

a, b: integer;

y,X: real;

begin

{omeparop ouncTKY KpaHa }
clrscr;

{BBIBOA COOOIIIEHNS HA YKPaH }
writeln (’ BBeguTe x,a, b ’);

{BBOA, JaHHBIX C K/IaBUATyphI }
readln ( x,a, b);
y:=(a+2*b)*sqrt(a+2*b)*(1/cos(x));
{BBIBOJ] pe3y/IbTaTOB BHIYMC/IEHHS }
writeln (’ y=’, y:8:3);

readln;

end.



